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REQUERIMENTO N.º 44/2019
	


Solicita informações sobre a realização de aerolevantamento para atualização de cadastro territorial no município.

Senhora Presidente,
Nobres Vereadores: 

 				Considerando a realização de aerolevantamento no município de Valinhos, onde segundo a Administração Municipal, restaram em 18.000 imóveis irregulares e notificados, no total de 25 % das unidades habitacionais nesta situação;

  				Considerando o impacto financeiro no bolso do contribuinte, em período de agravada crise econômico-social por que passa o país no momento;

 				O vereador MAURO DE SOUSA PENIDO, no uso de suas atribuições legais, requer nos termos regimentais, após aprovação em Plenário, que seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o seguinte pedido de informações:



1. Quando foi realizado o último aero levantamento na cidade Valinhos, considerando administrações anteriores, e qual o índice de irregularidades apontadas nestas ocasiões?
2. Qual empresa foi contratada para realização do aerolevantamento em toda cidade de Valinhos na atualidade? Especificar nome e CNPJ.
3. Qual o custo total dos gastos do município com o aerolevantamento realizado na atual administração?
4. Qual a metodologia utilizada para o referido aerolevantamento?
5. Com relação ao item 4, existe certificação técnica do aerolevantamento realizado? Especificar.
6. Se negativo o item 5, justificar o motivo.
7. O aerolevantamento realizado exclui ou considera exceção, quais tipos de imagens levantadas ou fotografadas?
8. Em quanto tempo foi realizado o aerolevantamento no município?
9. Como o método de análise dos dados obtidos no atual aerolevantamento, para a atualização das áreas construídas e não regulares em todo município?
10. O munícipe inconformado com a notificação obtida através de aerolevantamento pode requerer revisão? Neste caso, qual o procedimento de solicitação e quais os prazos praticados. 
 
JUSTIFICATIVA:



				O vereador busca informações com a finalidade de exercer suas atividades fiscalizatórias e de acompanhamento das ações do Poder Executivo Municipal.



Valinhos, 15 de Janeiro de 2019




    MAURO DE SOUSA PENIDO
           Vereador

